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Актуальність дослідження зумовлюється тим, що сьогодні 

спостерігається значна вростання національної сві домості .У цент­

рі уваги суспільного життя опиняються головні права «а свободи 

особистості, пріоритет прав людини, питання самовизначення на» 

лочисельних народів та національних меншин.Це обумовлено тин,що 

недостатня увага до цих проблем в боку державних структур веде 

до дестабілізації та конфліктів в багатьох державах та регіонах 

світу.

Необхідність вивчення теорії етнополітики України на ета­

пах державного відродження по відношенню до національних меншин 

обумовлена такими головними факторами;

по-перше, а розширенням демократії ■ країні відбувається 

Івидка політиаація національних меншин.Вони активно включаються 

В сферу державної діяльності.Однак, в умовах поглиблення соці­

ально-економічної кризи, нездатності державних структур ефектне 

но вирішувати проблеми суспільства, аабезпечити умови нормально­

го житти для багатьох версти населений створюється підгрунтя 

для поширення у середовищі деяких національних меншин радихальн 

них настрої в. Ці настрої охоплюють не тільки окремих людей,а в 

деикі громадські об"єднання та політичні угруповання.А це в до­

сить небезпечним дли проведення владою політики рефорцувамня на­

шого суспільства;

по-друге,в центр уваги молодої української держави новим» 

на бути консолідація всіх етнічних груп навколо ідеї націонал»- 

мого відродження, створення умов, коли шдина будь-імі націо­

нальності матиме права, аабазючені донною мірою.На розвиток 

міжнаціональних відносин мають виляв ціннісні орієнтації.якими 

керується суспільство.Зважаючи на це, досить актуальним для ці­

лісного осмислення сучасної соціальна-нолітичної ситуації в Уu •



paint б ізторико-колітодогічияй авалів реального виживу націо­

нальних меашшк на неребіг суспільних процесів, що має сярияти ии- 

ена«гешв оптимальних крішцивів вааемовідносин, форм і методів 

еаільно! діяльності держмши установ, вол і тжчнюс вартій, гро- 

кадськга об"едаань у сфері міжнаціональної політики;

по .рете, актуальність дослідження тело»? втнаадетьс.д також 

иеобхїдкі сто виявити черв» аналіа історичних подій,теоретичних 

даррвж і щубдіваці» коли рсамаїття етносів перетворюється в фак­

тор стйЙільносїі держави.

Об"ектом дослідження е теоретичні проблеми етнополітологи. 

ffeeHMCTOtf досліджвнмя е теорія етнополітики України стосов­

но національних меншин на .етапах відродження української держав­

ності.

Стан наукової розробки теми. В нашій країні галуаь теорії 

атнояолії'ики належить,ио суті, до неоирацьованих.Тоцу невелиииб 

наявний вітчианяний досвід аасдуговує на яильну увагу та об'єк­

тивне вивчення.

Серед иераах ровробок теорії нетноколі тики в иеріод укра­

їнської револоції 1917 року в роботи if.Грушевеького, В.Бшшичен- 

ка, Д.Дороненка, Як теоретик українського каціокально-вя«вольно - 

го руху, M-Гувбесікьі; аийшв « ідеями адійсивиші децентраліаації 

Російсько? ttttfcjiif, гарантуванн* дчмасратичнях ярая національним 

мемапмжк та Її ирсдарцівного ирвдстаяництва в оргавах кіоцеаого 

самовркдузгшня, варовадкення фвдаралівцу.Йіркувчк щодо мйбутньо- 

го України та її народу, він доводить,цо лакування деиорміаув 

самого яйяувчого і я» жшв буя» *о**;;аие в ир^гдизо-демократиФаш 

устроям.Ця loro ідея щроходик «враз «а» діяльність Центральної 

Ради відносно в а ц І Ш № т  мешав» В статті "Народи конеаодені і 

народи кздїрїавді" йдеться в$<. кроЗяеїш національної політики
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України стосовно неукраїнського населення, вабевжченкл гіміос- 

ті та їх вільного розвитку. Робить ся висновок про необхідність 

сприяння єдності міх всіма мешканцями України.

Об'єктивні характеристики діяльності Центральної Рад*,на­

ціональних політичних вартій щодо прагнення рівності та свободи 

для всіх народів України,знаходимо в дослідженні В.Ввннячянка 

"Відродження нації ".Необхідності забезпечення представникам 

кожної нації нрава ка повне самоврядування присвячені вистуаи 

В.Винниченка на засіданнях Центральної Ради та Ного Публіцистич­

ні матеріали.

Дослідиення ц ьо го  періоду найбільш грунтовно ВДІЙ (ЄНО в 

праці Д.Дорошенка "Історія України 191*7 - 1923 pp.Доба Централь* 

ної Ради".Сім ровділів першого тому присвячені ролі національ­

них меншин України в формуванні Центральної Ряди, аналізу діяль­

ності УНР во відкошенно до національних меншин.Ровкриваяться 

значний вплив неукраїнського населення на розробку та прийняття 

"Закону про національнв-иерсональку автономію".

Треба сказати,що в 20-30-ті роки виходить багато літератури 

вагального клану,присвяченої проблемам національний мешмш.Цьо­

го не можна скааати про фундаментальні теоретичні дослідження. 

Характеристиці національних метеш в Україні в перші роки радян 

ської влади присвячені праці Н.Черлючакевича та А.Глинеького.

Про державну етнополітику щодо національних меншин в період ра­

дянського будівництва Ідеться а праці А.Буценка.ЦіЙ групі джерел 

були притаманні вагальні недоліки наукової літератури того часу

- відсутність об"єктивного аналізу подій, тенденційність.догма­

тизм та суб"ектививм в оцінках.Проблемам національно-культурно­

го районування, роввитку національних культур, иоліпшенні) соці* 

ально-культурного та економічного розвитку національних меншин
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України в 20-х на початку 30-х років присвячене дослідження

В.Б.Чирка "Національні меншини на Украіні в 20-30-х pp."Автор ро­

бить спробу розібратися в причинах вгортання роботи серед наці* 

ональних меншин в 30-ті роки і пов"явув цей процес si сталін- 

ською концепцією "розв"язання національного питання".

Що стосується аналіау джерельної бази теорії етнополітикя 

України в період середини 30-80-х років, то вона практично відсу­

тня. В цей час наукова думка працювала на пояснення та втілення 

в життя завдання партії про"злит*я всіх 'націй та народностей 

СРСР у єдину спільноту "радянський народ".А якщо хто і підіймав 

питання щодо національних меншин,то, як правило, це були дослі­

дження етнографів або статистів.

Новий етап формування теорії втнополітики України почина­

ється а проголошення її неаалежності. Розробці етнополітичної 

моделі розвитку української держави присвячена стаття Н.Панчука 

в журналі "Відродження" за 1993 рік •  *  5~б. Відносинам міх 

"державною нацією" та національними меншинами, іншим теоретичним 

та практичним проблемам етнополітики прсвяченш дослідження

О.Майбороди "Дебютує е тнопол і ти ка"//Ві че.-1992.-06.

Більш глибокому розумінню теорії втнополітики України ю  

відношенню до національних меншин автору допомогло таке грунтов­

не видання як колективна монографія під редакцією В.Євтуха /Ет­

но політична ситуація в Україні:спроба наукової інтерпретації.- 

К .,1993/. Автори розкривають сутність теорії втнополітики, да­

ють характеристику головним напрямкам II розробки, розробляють 

понятійний апарат.Заслуговує на увагу довідник під редакцією 

Ю.Римаренка та І.Кураса /Етнополітичкий розвиток України.Термі­

ни,визначення, персоналіЇ.К.,1993/.В ньому зібрані матеріали з 

широкого кола питань теорії втнополітики, політології та істо-
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рії України.

Мета та завдання дослідження. Головною метою дисертації в 

вивчення теорії політики України по відношенню до національних 

меншин на етапах національного відродження;узагальнення теоретич 

них роаробок та положень, програмних аасад політичних партій та 

громадських організацій, державних органів •  питань етнополі ти­

ки.

Відповідно до теми дослідження вианачені такі аавдання:

- вивчити методологічні основи теорії етнополітики стосов­

но національних меншин України;

- простежити формування полі етнічного складу населення 

навої держави як необхідної передумови ровробки державної етно» 

політики;

- здійснити шалі а теоретичних основ впровадження етно по - 

літики ■ світлі відродження української державності.

Теоретико-методологічну основу дослідження складають фун­

даментальні положення вітчивняннх та аарубіжних яса і то логічних 

концепцій яро закономірності поліетнічного суспільства,особливос­

ті державної етнополітики во відновенш» до представників рівних 

національностей, конкретно-історичну оутність цього цусоільного 

я вщ  а. Дослідження беауеться на історнко-сиетешоцу аідході до 

об'єктивного та реалістичного аналіау окладного процесу форцуван 

ия морі! етнополітики во відноаенню до національних менаих Ук­

раїни.

Методологічні основи дослідження теорії етнополітики Ук­

раїни по відношенню до націрнпльних меншим стави цивілізацій» 

иринцили та гуманістичні васади.Вони балуються на сиатеаі та ін- 

тераретацілх концепцій авхідних етнополітологів, ідеї вітчизна» 

них шолителів,положень відповідних міжнародних документі в,до-

1 “
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е

свіду вирішення яроблем національних мекяхм в иравошх державах.

Основними методами дисертаційного дослідження стеля істари- 

ко-матері алістичний,ємні риадо-аналітичккй .компаративний та систе­

мний. Допоміжними методами етап: контакт-анмі* офіційних доку-* 

ментів преси, і шлях иолітячно вабарвлеиях тексті в, анаїіа рай tee 

оцуеліхонванях результатів.

Наукова новизна иолягав в тому.цо

- вростежако взаємозалежність відродження українсько! дер- 

аавнооті •  форіфввнням теорії етнНиолітики ио віднояеннп до наці- 

она-ьнюс меняли;

- а дії сне но теоретична обгрунтування ро* витку політичних пе­

редумов формування державно: етноволітики;

- вроблено аналіз сучасних документів та матеріалів держав­

них органі в, йол і тичних і громадських оСеДнань * питань ставлен­

ня до національних менвнн.

Деякі теоретичні положения дисертаційного дослідження буди 

використані в практичній діяльності Міністерства України у спра­

вах національностей та міграції.

Практичне значення результатів дослідження полягав в приро­

щенні знань, які необхідні для гадального удосконалення теорії 

політики України по відношенні» до національних меншин.Отримані ви­

сновки уточнюють сучасна уявлення про етнополітику, можуть бути 

використані в практичній діяльності державних структур, національ­

но-культурних товариств іиншин, для написання узагальнюючих праць 

та читання спецкурсів в ироблем етнополітолог!ї та історії Украї­

ни.

Науяова апробапія дисертації проводилась на кафедрі політо­

логії філософського факультету Київського університету імені Та­

раса Шевченка, Першій Міжнародній конференції: "Мова та культура"».



К .,1992. Наукової конференції "Українська державність; історія 

та сучасність.- й .,1993.

Конкретний особистий .внесок дисертанта р розробку наукових 

результатів, що виносяться на захист оолягаї в тоцу,що він:

- зробив спробу аналізу формування теорії етноиолІтики Ук­

раїни на рівню етапах державного відродження;

- ио-новоцу розглядає сутність поняття "національні менши­

ни";

- обгрунтував висновок стосовно особливостей головних прин- 

цаиів сучасної теорії етнополітики.

„Ogiogmcjj 1м£ст_^обдти.

У вступі обгрунтовується актуальність темя дисертації,ана­

лізується отупінь ії розробки, визначається мета та завдання до­

слідження,його наукова новизна і практична значимість, висвітлю­

ються теоретичні та методологічні основи.

У аем іому розділі - "Досвід розробки теорії етнополітики в 

історії нолітологіадої думки" автор розглядає теоретико-штодоло- 

гічні питання.Анапіз понятійного апарату ведеться аа умов перегля­

ду традиційних підходів до визначення таких явищ, як: етноволі- 

тологія.етнополітика, втнонаціон&іьна політика.нація,національні 

«вклини.Підкреслюється,що проблеми етнополітолог!чмої теорії ста­

ють предметом гострих наукових і волітичних дискусій.

Вивчення проблеми яоказало,що на перший клан висуваються 

питання,по в"яз ані з самою державні сто,тобто, якою ЇЙ бути:чи на­

ціональною українською, чи державою громадян, які живуть в Украі 

ні. Дається про ідел,яка має бути покаадена в основу державного 

будівництва.

Відомо багато моделей розвитку демократії в поліетнічнкх 

державах .Тая, деякі з них ,наприклад,"демократія раїш/народу/
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пвиів"/А.Ровинберг/,була притаманна гітлерівські» Німеччині.Пів­

денно-Африканській Республіці до 1990 року і яка яовирювалася 

лише на пануючу расу. Суперечливою,х точки вору західної етнопо­

літологи .вважається модель "Етнічної" або "національної демок­

ратії" /П.Манчіні .С.Сцуха/.

При мажоритарній системі демократії /ОША,Великобританія,Ав­

стрія та інші держави/ досить популярною в концепція "плавильно­

го кавана" та "культурного плюрализму". Автор робить висновок,що 

потрібне не сліпе копіювання, е конструктивно-конкретний аналів 

та вибіркове творче вастосування деяких половень та елементів 

цих концепції в уражуванням історичного досвіду і специфічних 

умов України.

В роботі жідкрвслюеться.що т е  на рубежі XIX - XX сторіч 

в українській іоторижо-політологічній думці сформувалося три го* 

ловких напрямків державотворення.Представники народницького на­

прямку /М.Груневський.Р.Лащенко і С.Шелухін/ вважали,цо право на­

роду вцілому й окремо окожної людини е вищим аа права держави, 

обгрунтували иримат інтересів трудового народу.Вчені консерва­

тивного напряцу /професори В.Липинський.С.Томалевський та В.Ку- 

чабський/ будували методологію своїх досліджень на грунті ідей 

національного консерватизм,суть якого вводилась до того,що бев 

держави немає нації,а є лняе народ, в його етнічному розумінні. 

Національно-демократичний напрямок базувався на ідеї визнання 

права кожної нації на власну автономію.Концепцію національної 

держави вони збудували у формі внутрішньої сполуки народів 

/С.Дністрянський/,федерації земель /О.Ейхеман/,балтійсько-чорно- 

морської федерації /С.Рудницький/.

Зараз деякі політичні партії та рухи пропонують покласти 

в основу рохбудови української державності ідею українського на-
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ціоналіацу.Автор робить висновок про те,40 навіть найбільш модер­

нізовані а концепцій націоняліацу більш відповідають умовам наці­

онально-визвольної боротьби,ні* умовам державного будівництва, 

надто в суспільстві з багатонаціональним складом населення,в су­

спільстві, яке хоче жити ва принципами демократі!.

В другому розділі - "Поліетнічний склад населення України 

як необхідна передумова рояробки державної етнополітики" - ав­

тор на основі фактичного матеріалу аналіяув процес формування 

сучасного поліетнічного складу населення держави.Цей процес був 

обумовлений природним рухом населення /народжуваність, смерт- k 

ність/,мі грацією населення, етнічними процесамя/всхміяяиія.кон­

солідація/ та політичними процесами.

Географічна локалізація України в зоні зустрічі цивіліва- 

цій і в сфері зіткнення геостратегічнкх інтересі* могутніх дер­

жав,таких як Росія,Туреччина та Польща, зумовили тяжкі воєнно-по­

літичні обставини форцування української нації.Негативними фак<‘ 

торами,що ускладнювали форцування української нації, була від­

сутність власної держави, національних інститутів управління 

суспільством,в рамках яких були б економічні і політичні засоби 

консолідації українського народу.

Вплив політичних чинників на аміни етнічного складу насе­

лення України від кінця XIX сторіччя до останнього перепису 

1989 року можна простежити по трьом великим періодам.Перший,з 

1897-1900 pp. до I92S-I93I pp.На цей період випала світова вій­

на, визвольні змагання і короткий сплеск української державнос­

ті .революції і громадянська війна,крах Російської та Австро-Jfrop 

ської імперії.голодомор І92І-І922 pp .,висока еміграція на Захід

і на Схід на заробітки.Наприкінці періоду деякії вплив на аміну 

національної самосвідомості народу надала українізація.Чи-
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сельнівть населення України а цідоцу «росла на третину.Протягом 

другого періоду s І926-І93І pp.до 1050 великі втрати населення 

вов"явані, в нерву чергу, s голодомором І93І-І933 pp.,а також 

Другою Світовою віяною (сталінськими репресіями примусовими де- 

партаціямн,"роакуркулі}ваннями" та великими міграціями внаслідок 

«міни мдаоніа. Треті* період,1959-1989 pp. відносно спокійний. 

Загальна чисельність народу Україні вросла майже на чверть,а пи­

тома вага українців вменшилась на чотири відсотки.

В третьому роаділі - "Деякі етапи творення державної етно- 

політики Україна XX століття" - автор здійснює аналіз теоретич­

них та методологічних роеробок М.Грушееського,В.Винниченка.Роз­

глядаються програмні засади політичних партій щодо проблем етно~ 

політики доби Центральної Ради*Українські політичні діячі того 

часу дотримувалися засад гуманності та справедливості відносно 

національних меншин.Представники найбільш численних національ­

них менш;і входили до складу Центральної Ради та її сустанов, 

брали аь.ляну участь у формуванні державної політики.Підсумком 

їх спіліної діяльності стало здобуття Україною самостійності та 

прийняття "Закону про національно-персональну автономію".В тео­

ретичному плані головним висноаком стає ідея рівноправності 

/юридичної та фактичної/щодо національносте» України на підста­

вах нвйширшого демократичного законодавства.

Здобу радянської влада панівна ідеологія тоталітарного режи­

му трактуема національність як тимчасове явище і передбачала 

зближення та подальше алаття різних народі в.Це відбилося як в 

теорії так і на арактиці вдійске;. .л етнсяолітики.Тому ан&чна 

увага в боку державних структур до національних меншин ироіснуви 

ла ляше до початку 30-х років.З поширенням централізації поступо 

во забезпечується специфіка національного розвитку.Теоретичні
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дослідження та державна політика України по відноияі-їяй» ди наці4 

он ельних меншин повністю залежала від постанов та рівень ваену* 

ids та з"їзд1в ШРС.Але.не івяжаючи на проголошену мзту руйну­

вання етнічних лояльностей та слриякня етнічних відкі . гостей, 

радянська система стнцулювала і прискорювала процеси національ­

ного будівництва, Народний Рух України, нові політич>г партії 

відіграли значну роль у національноцу відровдженні України,про­

голошенні ї ї  незалежності і суверенітету.

З проглояення Акту незалежності України та його загально­

народного схвалення на грудневому 1991 року референ; гі почина­

ється цілеспрямована робота по розбудові Української державнос­

ті та розробці теорії, впровадженню демонаратичної етнополітики 

по відношенню до національних меншин.

16 липня 1991 року Верховна Рада України прийняла "Декла­

рацію про державний суверенітет України".Цей важливий документ 

виходять s того,що її народ,як єдине даорело державної зладк > 

республіці,це - громадяни всіх націонавьиостей,що живуть на Ук­

раїні. "Декларація крав національноєтей" /І  листопада 1991 р ./  

визначає політику незалежної української держави щодо національ­

них меншин.Гарантуються всім народам, національним гр„ аам,що 

проживають на її території, рівні політичні, економічні, соціаль 

ні та культурні права.Ці базові положення були розвинуті в "За­

коні про національні меншини ^країки”/25 червня 1992 р . / .Заярів» 

лоні нові пріоритети національної політики держави,що грунтують­

ся на засадах демократії, гум ані зц? та соціальної справедливості, 

поваги до етнічної,мовної,культурної та релігійної асамобутності 

всіх національних громед.Значним позитивним кроком в вирішенні 

проблем національних іеншнн стало засну ванне 26 квітня 1993 року 

Міністерства України у справах національностей та міграції.



Методологічної) основою Вцих державних актів стали іде! фун­

даторів української державності М.Груяевського та В.Винниченка, 

аарубікюго досвіду теорі! етнополітики.наробок українських вче­

них : В. Ёятуха.И. Панчука.Ю. Римаренка, 1Цураса,0. Иайбороди, В. Чирка 

та інша.

Всі ці факти свідчать про тв,що українська держава дійсно 

дотримується засад гуманності.справедливості щодо національних 

меншин.Дише »а перші місяці становлення української державності 

десятки національних груп створили культурологічні товариства, 

відкрили храми.школи і класи а викладанням національними мовами 

ти інше.Ці процеси в останнії час набувають все більвого рол вит­

ку, іле ив цьому шляху виникають великі верешкоди.Пера *а все це

- економічна та соціальна криза в суспільстві.

У висновках форцулювться основні результати дослідження, 

окреслюються деякі актуальні напрямки подальшої розробки про б ле­

ми.До слідження показало .що національні меншини будуть виступати 

як скли єднання в усіх оферах суспільного шиття,ви умов,холи те­

орія не буде залишати відповідної кон"юктури.Характер сучасних 

національних процесі в,що мають місце в Україні сьогодні .багато 

в чоцу еумовлениі історичним! обставинами ти особливостями роз­

мітку етнічних груп,які населяють нащу державу.комплексом еконо­

мічних, соціальних та культурних засобів впливу збоку владних стр 

структур ана національні меншини.

Аналіз проблеми дозволив визначити деякі особливості стео- 

рії етнополітики по відношенню до національних меншин згідно рів 

них етапів національного відродження України.

Аналізуючи діяльність УНР/доби Центральної Ради/, майна аро 

бити висновок иро те,що український політичний провід того часу 

дотрнцувавея засад гуманності та справедливості цодо національ-
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них меншин України.Головними принципами втнополітики Центральне! 

Ради була пошана до прав інпих народі в,«ахист її громадянських 

та юлітичних свобод,відкрито зорганізована діяльність.

26 - ЗОіроки - період бурхливого posвитку національних вон 

чуттів народу України.В етнополітиці цього часу було багато цік* 

вого та водночас трагічного.З перемого» вагального в"сднання та 

влиття остаточним формуванням сталінської системи береться курс 

на централізацію.Забезпечується специфіка національного розвитку. 

Пандоча в творі! ідея інтернаціоналізму фактично була введена 

до уніраризації всіх націй та народностей СРСР.

Третя стадія національного відродження України починається 

а проголошення Акту незалежності.Починається формування творе» 

тичної та законодавчої бази демократичної державно! етнополіти- 

ки.ІЇ головное метоп в забезпечення та гарантія всім національ­

ностям рівних політичних,економічних, соціальних та культурних 

прав.Головні пріоритети цієї теорії грунтуються на «ас«дах де* 

мократії,гуманізцу 1 соціальної справедливості.поваги до само­

бутності всіх національних громад.

Найвіяливіними уроками, які випливають з досвіду розробки 

теорії втнополітики по відношенню до національних меншин е: 

по-перше.необхідність створення справжньої демократичної держа­

ви, як а б піклувалася б про все населення,якої б національності 

воно не було; по-друге,потреба в кваліфікованому відході до фор­

мування теорії «проведення демократично! втнополітики} потрете, 

варто вдумливо враховувати національні особливості кожної етніч­

ної групи в різних регіонах України та соціально-психологічні 

факториjno-четверте, сам вміст втнополітики не обмежується ді­

яльністю деркави.Тоцу до цієї діяльності треба додати це два 

важливих моменти.Перший - це наукові.політичні засади,на базі



яких формується власне діяльність держави та її структура.Другий 

•  це зміни в самих етнічних спільностях, що перебувають на ve- 

риторі ї одного етнополітичного організму.

Виходячи з цих історичних уроків, сучасна теорія етнополі- 

тики України щодо національних меншин повинна врахувати декіль­

ка важливих моментів:

1. Представники інших, крім українського, етносів склада­

ють близько 14 млн.чол. - це значний потенціал держави.

2. Сьогодні їм притаманний етнічний ренесанс.

3. В Україні в 20-30-і pp.був заслуговуючий на уаагу дос­

від вдоволення інтересів населення, пов"язаних з його етнічним 

походженням.

4. Більшість національних меншим України представляють час 

тхну етносів, ядро яких знаходиться за межами України,вони ма­

сть однойменні політичні організми /держави/.

б. Етнокультурний розвиток представників інших народів в 

полі етнічно ку середовищі України відбувався всупереч закономір­

ностям співжиття у такоцу середовищі.
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Thesis with the right of manuscript. Thesis for scientific 

degree (Candidate of Political Sciences) in speciality 

2 3 .0 0 .0 1 . - Theory and history of political science, Kiev 

University named after Taras Shevchenko, Kiev, 199^.

Eight papers deeling with theoretical research of 

•thr.opolitics of Ukrainian state towards the national 

minorities during XX century are to be defended. It has 

been stated that the key objective of the ethnopolitical 

theory should be provision and guarantee of equal politi­

cal, economic, social and cultural rights to all ethnic 

groups.

The main priorities of ethnopolitics should be based 

on the principles of democracy, humenism, and social 

justice, respect to the etlmic language, cultural and 

religious originality of all national communities.

Some statements of the thesis are implemented by the 

Uinistry of nationalities end Emigration Affairs (Uto-aine).

Архипов В.И.г “Эволюция госудавственной политики нчцио-
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ДОЛЬНЫХ МЄНВИНСТБ в Украине . ,

Диссертация /на прявог рукописи/ на соискание ученой степени 

кандидата политических нчук по специальности 23.00.01 - тео­

рия U история политической науки,Киевский университет имени 

Тарчря Шевченко, {(.,1994,

Защищается 8 научных работ, которые содержат теоретически? 

исследование втнопояитики укр«инского государства по отношз- 

нис к национальным |»ен*шнствак на протяжении XX века.Установ-
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лено, что основной аядччей творим етнополитикх должно быть обес- 

печение ■ гарантия воєн атническиы групвяы рявкых политических, 

еконоюгческнк, социальных и культурных рпрвв.Основные приоритеты
— ■ t ТТ

8ТН0П0ЛИТИКИ ДОЛЖНЫ ОПИРАТЬСЯ НА принципы демократЯМ,гуичннвму 

И СОЦИАЛЬНОЙ справедливости, увчжекия к этническому языку, культу 

рной ж религиоаной самобытности всех национальных общностей.Не­

которые положения диссертационного исследования использованы  а 

практической деятельности Министерства Украины по делам нацио­

нальностей м миграции.

Ключові слова:

Теорія, етнополітологів, етнічна політика,національні
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